
 

 

Žádost o poskytnutí informace (dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu  

k informacím) 

 

Děkuji Vám za částečné upřesnění k mým dotazům. Ve věci zařazení neschválené normy do 

předmětné vyhlášky MMR nelze ale považovat Vaši odpověď za úplnou. MMR v rámci vypořádání 

připomínek odmítlo většinu požadavků připomínkujících k návrhu vyhlášky MMR, které se týkaly 

problematiky HDV na stavebních pozemcích, s tímto odůvodněním: 

 

Byl doplněn odst. 1, dle kterého platí, že stavby musí plnit požadavky na hospodaření se srážkovými 

vodami a zachycení znečištění srážkových vod v souladu s požadavky normy. 

Na základě vzájemné dohody s MŽP dojde k revizi norem ČSN 75 9010 Vsakovací zařízení srážkových 

vod a TNV 75 9011 Hospodaření se srážkovými vodami. 

 

Musí tedy existovat nějaký dokument, který by inicioval revizi těchto 2 norem na základě dohody MŽP 

a MMR, a z kterého by bylo patrné, kdo a kdy požadoval revizi norem, kdo a kdy bude revidovat normy 

apod. 

 

Ve skutečnosti se nejedná o revizi stávající ČSN a zcela jiné TNV, protože aktuálně probíhá projednání 

připomínek ke zcela nové normě, která by snad měla sloučit obě původní normy. Právě k tomuto 

směřoval můj dotaz č. 1 a č.2. Z původních připomínek k návrhu vyhlášky MMR není jasné, že by někdo 

z připomínkujících požadoval revizi těchto norem nebo dokonce jejich sloučení, ale od připomínkujících 

byly požadovány některá zpřesnění přímo v textu předmětné vyhlášky MMR.  

 

Prosím Vás ještě o upřesnění, na základě jakých konkrétních dokumentů byla zařazena  

do právního předpisu MMR č. 146/2024 Sb. dosud nevydaná norma ČSN 75 9010 Hospodaření se 

srážkovými vodami (tj. tato norma je citována v Příloze č. 14 předmětné vyhlášky MMR jako 

závazná technická norma). 

 

Odpověď :  

 

k Vašemu doplňujícímu dotazu k vyhlášce č. 146/2024 Sb., zejména k odkazu na technickou normu 

ČSN 75 9010 ve vztahu k hospodaření se srážkovými vodami, sdělujeme na základě vyjádření odboru 

stavebního řádu následující: 

 

úvodem si dovolujeme stručně reagovat na otázku procesního rámce přípravy, revize a slučování 

technických norem. Celý proces vzniku, aktualizace a revize norem ČSN je plně v gesci České 

agentury pro standardizaci (ČAS), která jako institucionálně nezávislý odborný garant zajišťuje 

administrativní, expertní i koordinační činnost v oblasti technické normalizace. To zahrnuje mimo jiné   

i řízení příslušných pracovních skupin, výběr zpracovatelů, sledování harmonogramu a projednání 

návrhů norem včetně připomínkových řízení. Pokud tedy vznikají otázky ohledně toho, kdo, kdy a na 

základě jakého zadání inicioval revizi konkrétní normy, případně z jakých odborných či systémových 

důvodů došlo ke sloučení dvou původních dokumentů do jediné nové normy, doporučujeme Vám obrátit 

se v tomto směru přímo na ČAS. Tato agentura je oprávněna poskytovat související stanoviska  

a dokumentaci dle svých pravidel přístupu k informacím. 

 

Pokud jde o dokumenty týkající se zařazení normy do přílohy č. 14 vyhlášky č. 146/2024 Sb.,  

o požadavcích na výstavbu, pak jak jsme Vám již sdělili v předchozí odpovědi, žádnými dokumenty 

k tomuto nedisponujeme. Vyhláška byla připravována interně zaměstnanci Ministerstva pro místní 

rozvoj. 


